## ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту закона Иркутской области

«Об установлении коэффициента, отражающего особенности рынка труда на территории Иркутской области, на 2019 год»

Анализ установленных региональных коэффициентов на 2018 год в субъектах Сибирского федерального округа показывает, что средняя стоимость патента в Сибирском федеральном округе для иностранного гражданина в 2018 году составила 3 771,40 руб., что на 489,52 руб. больше, чем стоимость патента в 2017 году, наибольшая стоимость патента 4 754,52 руб. установлена в Республике Бурятия (коэффициент 2,350), наименьшая стоимость 2 737,39 руб. – в Республике Алтай (коэффициент 1,353).

По состоянию на 1 июля 2018 года Управлением по вопросам миграции Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Иркутской области иностранным гражданам из стран ближнего зарубежья для осуществления трудовой деятельности на территории Иркутской области оформлено 25 453 патента, что на 7,6 % больше, чем в соответствующем периоде прошлого года.

За I полугодие 2018 года сумма поступившего налога на доходы физических лиц в виде фиксированного авансового платежа по патентам (далее – НДФЛ) составила 613,91 млн руб., по сравнению с соответствующим периодом прошлого года увеличилась на 30,1 %.

По данным территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области за I полугодие 2018 года размер среднемесячной заработной платы в Иркутской области составил 41 218,73 руб.

При указанном уровне заработной платы налог на доходы физических лиц составляет 5 358,43 руб.:

41 218,73 py6. \* 13% / 100% = 5 358,43 py6.

В целях обеспечения равной налоговой нагрузки иностранных граждан, осуществляющих деятельность на территории Иркутской области с гражданами России, увеличения объема поступлений в доход областного бюджета предлагается установить фиксированный авансовый платеж по налогу на доходы физических лиц в размере 5 200,00 рублей.

Предлагаемый размер коэффициента, отражающего региональные особенности рынка труда, составит 2,570:

5 200,00 руб. /1 200 руб./ 1,686= 2,570, где:

1,686 — коэффициент-дефлятор, установленный на 2018 год приказом Министерства экономического развития России от 30 ноября 2017 года № 579 «Об установлении коэффициентов-дефляторов на 2018 год»;

1 200 руб. — фиксированный авансовый платеж, определенный пунктом 2 статьи 227.1. Налогового кодекса Российской Федерации.

Принятие закона Иркутской области «Об установлении коэффициента, отражающего особенности рынка труда Иркутской области, на 2019 год» при условии сохранения размера коэффициента-дефлятора (1,686) и сложившейся тенденции поступления в консолидированный бюджет Иркутской области НДФЛ в соответствии со статьей 227.1 Налогового кодекса Российской Федерации обеспечит дополнительное поступление НДФЛ в консолидированный бюджет Иркутской области в объеме 146,69 млн руб. от прогнозного поступления НДФЛ в 2018 году, в том числе в областной бюджет — 102,41 млн руб., в местные бюджеты — 44,28 млн руб.

Министр труда и занятости Иркутской области



Н.В. Воронцова